

新闻观察 | 北约不思东扩危害 挑动对抗 “火上浇油”

作为乌克兰危机的始作俑者和最大推手，以美国为首的北约在过去20多年持续东扩，最终导致俄乌冲突爆发。俄乌冲突升级后，北约非但不反思东扩危害，反而持续挑动军事对抗，严重威胁着地区和世界安全。

北约作为冷战的产物，自1999年以来在美国主导下五次东扩，成员国从16个增加到30个，向东推进1000多公里，直抵俄罗斯边境。俄罗斯方面认为，北约背弃承诺一再东扩是俄乌冲突肇始的首要因素。

然而，俄乌冲突升级后，北约继续挑动军事对抗，为本已紧张的局势“火上浇油”。

一方面，北约再次故技重施，欲拉拢芬兰和瑞典加入。5月18日，芬兰和瑞典向北约递交了两国加入北约的申请。北约秘书长斯托尔滕贝格表示，北约将尽快评估申请，并考虑两国通往北约之路的下一步行动。芬兰与俄罗斯接壤，两国边境线长达1300多公里。一旦芬兰加入北约，北约势力范围将直接扩展到俄罗斯西北部边

境。

另一方面，北约不断渲染紧张气氛，宣称计划在北约东翼边境地区作永久军事部署。据报道，北约的选项包括将爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛和波兰等东欧国家转化为对抗俄罗斯的“主要力量”。在芬兰、瑞典申请加入北约后，《华盛顿邮报》援引北约内部文件披露，拉脱维亚、立陶宛、爱沙尼亚和波兰请求北约在境内长期部署重兵以应对所谓“假想中的俄罗斯威胁”，但遭到部分成员国反对。报道

称，他们希望北约能在这几个国家境内部署6000名北约士兵，在危机发生时，将士兵规模增加到20000名。

俄罗斯警告将加强西部边界防御

对于北约的扩张计划，俄罗斯已多次警告。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃说，加入北约无助于瑞典和芬兰加强自身安全，它们将自动处于北约的前线，加入北约意味着两国将放弃防务、外交等领域部分主权，并对北欧的和平与稳定造成负面影响。俄联邦安全会

议副主席梅德韦杰夫表示，若两国加入北约，俄将加强其西部边界防御。

舆论指出，北约应反省其在俄乌冲突中扮演的角色，反思谁才是地区和世界安全的威胁。

美国独立调查记者本杰明·诺顿：美国及北约不仅没有督促乌克兰进行协商，反而在让危机升级，因为他们不希望战争尽快结束。

来源：央视新闻客户端

一女子自然受孕四胞胎 经全力保胎顺利分娩

中新网武汉6月27日电 (李晗 於鑫益)31岁的王女士(化姓)通过自然受孕怀上四胞胎，经历一波三折的保胎之路，于26日在武汉大学中南医院妇儿医院成功分娩1女3男。

王女士家住浙江台州，去年11月中旬，她查出怀孕；12月产检时，发现怀的是四胞胎。她和丈夫又喜又愁，喜的是通过自然怀孕有了爱情结晶，

愁的是两人都是打工族收入不高，四胞胎无疑会给家庭带来更多经济压力。

有家属提议让王女士通过手术减胎。“自然怀孕四胞胎的几率很低，这是上天给我们的礼物。”王女士和丈夫冯先生商量后，决定全力保胎。

今年3月，夫妻俩慕名找到武汉大学中南医院妇儿医院教授李家福。“胎儿能多

在妈妈肚子里待一天就能多发育一天，出生后的各项风险和救治费用也会降低。”李家福为王女士量身定制防早产方案。该院还成立“护航小组”，密切关注王女士情况。

在怀孕近27周时出现早产前兆，右上肢肿胀存在血栓风险，出现重度先兆子痫、血压飙升……孕期，王女士的保胎之路一波三折。医护人

员也不敢怠慢，专门为紧急分娩手术进行了多次演习。

6月26日上午，怀孕31周的王女士出现早产先兆，李家福团队立即为她进行剖宫产手术，一名1.83公斤的女婴最先娩出，随后3名男婴依次分娩，三名男婴体重最大1.78公斤，最轻的1.5公斤。4个宝宝随即被送往新生儿重症监护病房。27日，在医护人员精心护理下，4个宝宝生命

体征平稳。

“由于是多胎、早产，胎儿并发症多，面临心肺功能不全等危险。”医生介绍，4个小宝宝还需要闯过呼吸关、感染关、喂养关等考验，预计一个月左右出院。

“我很高兴，也很担忧，宝宝们的名字还没想好，以后为了他们也要更努力工作。”冯先生说。(完)